

Algemene informatie

Aanbesteding: Strooizout type Vacuum wegzout
Aanbestedende Dienst: Gemeente Súdwest-Fryslân
Referentie: SWF 25035

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
17	NvI referentie antwoord op vraag 2

Vraag:

U stelt dat e.e.a. wordt beoordeeld op "objectieve criteria" met weging van meerdere parameters. Vervolgens stelt u geen vaste weging maar "de impact van de afwijking in samenhang te beoordelen op basis van functionaliteit en toepasbaarheid van het product". Dat is zo gesteld helemaal niet objectief. U dient te zorgen voor een transparante weging/beoordeling zodat een gelijke behandeling en objectiviteit gegarandeerd is. Graag vernemen wij van u hoe u objectief en transparant bepaalt welk product dan "in zijn totaliteit het minste afwijkt van het PvE". Uit uw aanname dat er niet de verwachting is dat geen enkele inschrijving niet zal voldoen aan het PvE is evenwel dan toch helderheid te scheppen nu u dat niet zeker kan weten én er toch behoefte is aan transparantie en objectiviteit van de monsterbeoordeling als uiteindelijk toch mocht blijken dat geen van de proefmonsters voldoen. Wij vragen u nogmaals om deze bepalingsmethode van geschiktheid van de proefmonsters te verduidelijken.

Antwoord:

De beoordeling vindt plaats op basis van objectieve laboratoriumuitslagen waarbij de volgende parameters worden getoetst: NaCl-gehalte, vochtgehalte, verhouding antiklontermiddel, korrelverdeling en gewicht per m³.

Indien geen enkel proefmonster volledig voldoet wordt gekeken naar de totale afwijking op deze parameters. Er geldt geen vooraf bepaalde rekenkundige weging omdat de impact van een afwijking per parameter afhankelijk is van de functionele toepasbaarheid van het product. Juist door deze benadering kunnen we per situatie zorgvuldig bepalen welke inschrijving ondanks beperkte afwijkingen het beste aansluit op het Programma van Eisen. Deze werkwijze is transparant omdat de gehanteerde beoordelingsparameters vooraf zijn benoemd, de laboratoriumuitslagen gedeeld worden (geanonimiseerd), en het besluit op deze gegevens wordt gebaseerd. Hierdoor is de beoordeling volledig toetsbaar, navolgbaar en gelijk voor alle inschrijvers.

Voorbeeld: Er schrijven 2 partijen in, partij A en partij B. Beiden voldoen niet aan de gestelde eisen. Partij A heeft de volgende resultaten behaald:

NaCl-gehalte - 100%

Vochtgehalte - 2,65%

Verhouding antiklontermiddel - 10mg/kg

Korrelverdeling (<0,15mm = 8%) (0,15mm - 1mm = 86%) (>1mm = 6%)

Gewicht per m³ - 1250 kg/m³

Partij B heeft de volgende resultaten behaald:

NaCl-gehalte - 100%

Vochtgehalte - 3,1%

Verhouding antiklontermiddel - 48mg/kg

Korrelverdeling (<0,15mm = 9%) (0,15mm - 1mm = 82%) (>1mm = 9%)

Gewicht per m³ - 1310kg/m³

Partij A voldoet niet aan 1 van de parameters (een afwijking in de verhouding antiklontermiddel van 25mg/kg). Partij B voldoet niet aan 2 parameters (een afwijking van 0,1% op het vochtgehalte en een afwijking van 10kg/m³ op het gewicht per m³). Echter is het verschil van de niet gehaalde parameter bij partij A dermate groot dat partij A ook het meest afwijkt van de gestelde eisen. Om deze reden zal er verder gegaan worden met partij B.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Strooizout type vacuum wegzout

Beantwoord op:

10 jun. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

referentie 5,6 en 7 antwoorden

Vraag:

U stelt dat bij ongeschikte proefmonsters en gekeken wordt naar de leverancier die "in totaliteit het minste afwijkt", zie uw antwoorden ref 5 en ref 6. Vervolgens geeft u te kennen dat de objectiviteit gegarandeerd is want u gaat beoordelen op afwijking van NaCl, vochtpercentage, verhouding antiklontermiddel, korrelverdeling en gewicht, zie ref 7. Nu dan toch weer gevraagd hoe u de afwijking dan gaat wegen en beoordelen. Dit aspect in de

aanbesteding is niet transparant en niet objectief achteraf vast te stellen. Hiermee brengt u de aanbesteding op een hellend vlak en wij verzoeken u om deze procedure nauwkeuriger vast en uit te leggen hoe u tot een resultaat vergelijk komt bij het criterium "zo dicht mogelijk bij de eisen van de PvE"

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1. Zie hieronder een verduidelijking:

Indien geen enkel proefmonster volledig voldoet wordt de beoordeling uitgevoerd op basis van de meetresultaten van NaCl-gehalte, vochtgehalte, verhouding antiklontermiddel, korrelverdeling en gewicht per m³. Alle parameters worden objectief vastgesteld door een onafhankelijk laboratorium. Daarbij wordt de functionele relevantie van elke afwijking in onderlinge samenhang beoordeeld, omdat een afwijking op het ene criterium (bijvoorbeeld NaCl-gehalte) een grotere invloed heeft op de werking van het product dan een beperkte afwijking op gewicht per m³. De werkwijze is transparant doordat de beoordelingsparameters vooraf zijn vastgesteld, de laboratoriumuitslagen gedeeld worden (geanonimiseerd), de beoordeling uitsluitend op deze meetgegevens plaatsvindt en de beoordeling reproduceerbaar is, omdat afwijkingen per parameter kwantificeerbaar zijn vastgesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Strooizout type vacuum wegzout

Beantwoord op:

10 jun. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

ref nummer 10

Vraag:

U geeft aan dat tijdens het goedkeuringsproces er gekeken zal worden of er vacuumzout geleverd wordt en geen steenzout of biozout. Hoe stelt u onomstotelijk vast dat het geleverde wegzout vacuumzout is en niet bijvoorbeeld een zeezout of een steenzout?

Antwoord:

Tijdens het goedkeuringsproces wordt visueel en technisch beoordeeld of het product voldoet aan de eigenschappen van vacuümzout: o.a. helderheid,

korrelstructuur, oplossnelheid en afwezigheid van onzuiverheden. Indien twijfel ontstaat kan aanvullend laboratoriumonderzoek worden uitgevoerd waarbij de samenstelling en de productiemethode worden geanalyseerd. Hiermee wordt vastgesteld dat uitsluitend vacuümzout wordt geleverd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Strooizout type vacuum wegezout

Beantwoord op:

10 jun. 2025